DIGITALT STYRELSEMÖTE MED VÄNSTERPARTIET I HEBY 16/1 - 22

NÄRVARANDE: Bengt Löfling, Viktoria Högman, Salima Korshed, Carl-Otto Bergqvist, Bengt Thalin

MÖTETS ÖPPNANDE: Ordförande Carl-Otto B

PROTOKOLLFÖRARE: Bengt Thalin

PROTOKOLL: Beslutas att protoll ska läggas ut på hemsidan i fortsättningen. Viktigt att de personer  som förekommer har godkänt publicering. Rasmus Edlund tillfrågas om verkställighet.

MEDLEMSMÖTE: Beslutas att digitalt medlemsmöte skall hållas söndag 20/2 kl 17.00. Rasmus E tillfrågas att vara controller. 

KONTAKT MEDLEMMAR: Vi behöver få flera aktiva medlemmar. Målet är 15 personer på kommunfullmäktigelistan. Vi behöver också flera yngre personer. Beslutas att Carl-Otto B författar en kort information som sänds ut till samtliga som en förberedelse inför personlig kontakt. Där försöker vi pejla intresset för kanditatur. Vi vill också ha en kort skriftlig presentation av kandidaterna. Viktoria H fördelar vilka som skall kontakta vilka.

LOKALA FRÅGOR: Vi måste bestämma vilka lokala frågor som vi vill driva inför valet. Vi får samla in åsikter från medlemsmötet. Styrelsen har haft lite inledande diskussion. Några punkter. 6- timmars arbetsdag, äldreomsorg, skola, kulturskola, klimat, lokal demokrati 

SOCIALA MEDIER: Viktiga, speciellt för den yngre generationen. Där måste vi synas. Kreativa idéer efterlyses.

Vid protokollet: Bengt Thalin		 	Justeras: Carl-Otto Bergqvist

